

Tárogató is szólt a falukarácsonyon



Falukarácsony keretén belül gyűjtötték meg a negyedik adventi gyertyát. Az ünnepséget, a hagyományokhoz híven, az általános iskola tornacsarnokában tartották, ami zsúfolásig megtelt. Az ajtón belépve meleg teával, forralt borral, valamint mákos és diós bejgli-vel kínálták az érkezőket.

A megjelenteket Rimócziné Forgó Ildikó köszöntötte, majd átadta a szót Pácsa Józsefnek. A településvezető a mondandóját egy rövid visszaemlékezéssel kezdte. Néhány évtizeddel ezelőtt advent és karácsony eljöttével az emberek nem úgy ünnepeltek, hogy fényárban úszott az egész ország, és

reklámok özöne hívta fel a figyelmet az ajándékok bő választékára. Akkor szinte minden alkalommal hóban ébredt az ünnep és az ünnep elsősorban a lelkekben ragyogott fel. A karácsonyfán nyugodt, békés lángú gyertya égett, amely melegséggel és örömmel töltött el mindenkit. *Folytatás az 5. oldalon.*

TARTALOMBÓL: • A testületi ülésről jelentjük • Polgármesteri beszámoló a közmeghallgatáson • Énekekkel várták a télapót a gyerekek • Mikulás és krampuszok az iskolában • Mikulás ünnepség az Őszifény Nyugdijas Klubban • Adventi kézműves foglalkozás • Bánföldi Szilárd a „Me-sevilág” tehetségműhelyben • Finn Missziós szervezet támogatása óvodásainknak • Egy hétfévén csak rajzfilmeket vetítettek a könyvtárban • Belső tudásmegosztás az óvodában • Óvodai összefogás a környezetvédelemért • Nyugdijasok karácsonyi ünnepe • Raktárhelyiség égett Nyárlőrincen • Hualadéknaptár

A testületi ülésről jelentjük

A 2024. évi költségvetés módosítása

A rendelet módosítását indokolta az állami támogatások változása, másrészt a testület által hozott döntések átvezetése. A bevételi oldalon változott a működési és felhalmozási célú támogatás, valamint a finanszírozási bevétel is. Ezek a bevételek a kiadási oldalon is realizálódtak. A növekedés mértéke több mint 15 millió forint, így az önkormányzat főösszege meghaladta az egymilliárd hatszázmillió forintot. A testület elfogadta a költségvetés módosítását.

Kormányhivatal ellenőrzése

A Kormányhivatal éves ellenőrzési ciklusban ellenőrzi a helyi önkormányzatok rendeleteit. Jelen esetben a helyi jelentőségű védett természeti terület védeltségének fenntartásáról szóló rendeletet. Ellenőrzésük során tett javaslatukat szakmai segítségnyújtás keretében küldték meg az önkormányzatnak. A legnagyobb hiányosság a védett terület kezelési és fenntartási tervének hiánya volt. Ezek a tervek a rendelet kötelező mellékletei, 10 évente kell felülvizsgálni őket. A rendeletben a szükséges kiigazításokat az önkormányzat elvégezte, egy szakember elkészítette a kezelési és fenntartási tervet, melyet a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságának véleményezésre megküldtek. A Nemzeti Park a kezelési és fenntartási tervet elfogadta.

Hajagos Antal csak a terület fejlesztését hiányolta a tervezetből. Válaszként a polgármester elmondta, hogy a kezelési és fenntartási tervet írják elő, a fejlesztés nem szerepel benne.

Zöldi-Kovács József szerint néhány javaslat van benne, de nem számottevő. Esetleg lehetne létesíteni a területen tanösvényt, miután sok ritka és érdekes növényfaj található, melyet meg lehetne mutatni a gyerekeknek. Természetesen ez egy komoly beruházást igényel.

Szakácsné Marsa Edina jegyző megjegyezte, hogy az önkormányzat a kezelési feladatokat ellátó szerv, és neki kell ilyen formában óvni és fenntartani a területet.

Tormási Zoltán úgy vélekedett, hogy ezen a területen vadászat, hajtás, vadetetés nincs, nehogy a területben kárt tegyenek. Túri István képviselő véleménye szerint a tanösvény létrehozása nem lenne olyan egyszerű feladat a védett növények megőrzésének biztosítása miatt. Tormási Zoltán ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy nem biztos, hogy egy ilyen tanösvényre adnának engedélyt, hiszen annak kialakítása a terület kitisztításával járna. Ott az aljnövényzet már teljesen benőtte a területet, így nem valószínű, hogy engednék megbolygatni. A helyi jelentőségű védett természeti terület védeltségének fenntartásáról szóló rendelet-tervezetet a testület elfogadta.

Belső ellenőrzési terv elfogadása

A hivatalnak belső ellenőr foglalkoztatása kötelező. A 2025 évi belső ellenőrzési tervet a testületnek minden évben el kell fogadnia. Erre az évre 10 revizori nap került betervezésre, melyből három nap az előre nem látható ellenőrzések végrehajtására lett beállítva. A testület az ellenőrzési tervet elfogadta.

A polgármester illetménye és költségtérítése

Az elmúlt év november végén megjelent egy jogszabály, amely rendelkezéseket tartalmaz a polgármester tiszteletdíjára és költségtérítésére vonatkozóan. Az emelést 2024 október 1-től visszamenőleg kell alkalmazni. A bér megállapításánál a nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni, valamint a lakosságszámot kell alapul venni. A jelenlegi átlagkereset a KSH adatszolgáltatása alapján 589.100 Ft, melyet a lakosságszám arányában 2,25-tel kell felszorozni, ez alapján 1.325.475 Ft a polgármester bruttó bére. Tekintettel arra, hogy az illetményt száz forintra kerekítve kell megállapítani így a polgármester bére 1.325.500 Ft. Ezzel egyidejűleg módosul a költségtérítés összege is, mely a bruttó bér 15 százaléka, azaz 198.825 Ft. A törvény szerint a harmincezer

főnél kevesebb lakosságszámú településeknél a polgármester bérét az állam fogja lefinanszírozni. Miután a polgármester illetményét jogszabály határozza meg, így a képviselő-testületnek a döntés meghozatala során mérlegelési lehetősége nincs. A képviselők elfogadták az előterjesztést.

Külterületi út karbantartása

Többször felvetődött már, hogy van a településen néhány külterületi út, mely javításra szorul. Ilyen a 0134 hrsz-ú szilárd burkolatú út is, mely a benzinkúttól a volt termelősövetkezetig megy. Ennek az útnak a padkája javításra szorul és néhány helyen fel kell tölteni. Ezekre a munkálatokra kért árajánlatot a Mega-Sped Kft-től az önkormányzat. A munka elvégzésére az árajánlat bruttó 1.931.009 Ft, amit elfogadott a testület.

Külterületi földút karbantartása

Egy másik ilyen felújításra szoruló út a 0143 hrsz-ú számú, mely a 0134 hrsz-ú útból ágazik el és a Petőfi-majorig megy. Ez az út más technológiával készült, de hasonlóak a problémák, mint az előző útnál. Itt, a felmérések szerint körülbelül 100 köbméter anyag hiányzik az útból. Először felhúzzák a szélét, majd a teljes felületen pótolják a hiányzó anyagot. Erre a javítási munkálatra is kért az önkormányzat árajánlatot a Mega-Sped Kft-től, mely bruttó 2.672.664 Ft. Ezt is elfogadta a képviselő-testület.

Többlet energia igénylése

Az általános iskolánál szükségessé vált többlet villamos energia igénylése. A KLIK – az iskola fenntartója – a munkálatokat engedélyezte, az MVM-től megrendelték a többlet igényt, mely 3x63 amper. A munkálatok elvégzésére Barczy Albert MVM partnerrel felvették a kapcsolatot. A 63 ampert nem lehet a levegőben vinni csak a földben. Az iskolához tartozó szolgálati lakáshoz jelenleg levegőben megy az áram, de miután két áramviteli megoldás nem lehet, ezért a mérőszekrényeket –

az iskolához egyet a szolgálati lakáshoz egy duplát, mert ott éjszakai áram is van – ki kell helyezni a kerítésre.

Amennyiben ezek a munkák elkészülnek, az iskola, a sportszarnok és a szolgálati lakás áramellátása teljes egészében megoldódik. A többlet energia anyag és munkaköltsége bruttó 1.477.700 Ft. A testület a javaslattal egyetértett.

Támogatásban részesültek

Zárt ülésen tárgyalt a képviselő-testület a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálását. A pályázatra hét tanuló nyújtott be „A” típusú pályázatot. Mind a hét pályázó 15.000 Ft-os támogatásban részesült.

Alapítvány támogatása

A Könyvecsepp Nélkül a Beteg Gyermekekért Alapítvány támogatási kére-

lemmel fordult az önkormányzathoz. Az alapítvány a szociálisan rászoruló családok gyermekeinek beiskolázásához kért támogatást. Az önkormányzat 50.000 Ft-tal támogatta az alapítványt.

Ajándécsomag rászorulóknak

Pácsa József polgármester elmondta, hogy Szakácsné Marsa Edina jegyző asszonnyal egyeztetve úgy gondolták, hogy azoknak a rászoruló személyeknek, családoknak, akik az önkormányzat szociális rendelete alapján – jövedelmi viszonyaik miatt – nem részesülhetnek támogatásban, karácsonyi élelmiszer csomagot biztosítanak. Húsz főre gondoltak, 3.000 Ft/család értékben. A református egyház is gyűjtést indított, hogy támogassa a rászorulókat. A Máltai Szeretetszolgálat is jelezte, hogy ebben az évben 40 csomagot osztanak ki a szociálisan rászorulóknak. Ezen kívül létezik még egy

támogatói csoport a településen „Nyárlőrinci Karitás” néven, akik szintén támogatást nyújtanak azoknak, akik rászorulnak, de nem akarnak segítséget kérni. A testület a felvetéssel egyetértett azzal, hogy a támogatás összege maximum 200.000 Ft-ban legyen meghatározva, és ne családonkénti összegben.

Trigadent Kft. szerződés módosítási kérelme

Az elmúlt testületi ülésen a testület tárgyalta a fogorvos rendelési idejének módosítását. Dr. Németh László fogszakorvos újabb kérelmet terjesztett elő, miután a módosítás nem tartalmazta az iskolai fogászatot. Ez alapján a lakosság száma szerint meghatározott heti 20 órában, az alábbi rendelési időben várja a betegeket: Hétfő: 10:00-12:00, 13:00-19:00, kedd: 13:00-19:00, szerda: 7:00-13:00. Iskolafogászat: 7:00-11:00.

A módosítás 2025. január 1-től érvényes.

Polgármesteri beszámoló a közmeghallgatáson

Az önkormányzatnak minden évben legalább egy alkalommal közmeghallgatást kell tartania. Ezúttal december 10-én várták az érdeklődőket az eseményre.

Pácsa József polgármester azt javasolta, hogy a napirendi pontok előtt hallgassák meg Kiss Ferencet a polgárórság vezetőjét. Az egyesület vezetője elmondta, hogy a polgárórság 2002. óta működik, jelenleg 144 fővel, ami országosan is kiemelkedő. Külterületen, belterületen egyaránt teljesítenek szolgálatot, külterületen főleg Varga János és felesége. Ebben az évben 5000 órányi szolgálatot teljesítettek. Szerencsére a közbiztonság megfelelő, 2024-ben kirívó esemény nem történt. A polgárórság segítséget nyújtott a községben megrendezésre kerülő rendezvényeknél. Az egyesület több felől is kap támogatást, többek között az önkormányzattól is, melyet megköszönt. Szólt a tűzoltóságról is, melynek szintén az elnöke. A Nyárlőrinc Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2017-ben alakult, szó szerint a semmi-

ből, mert még egy lapátjuk sem volt. Jelenleg 17 tagjuk van, és el lehet mondani, hogy országos szinten is jól felszerelt és kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. A pályázatoknak, támogatásoknak köszönhetően a felszereltsége jó az egyesületnek. Támogatást kaptak egyesületektől, magánszemélyektől és az önkormányzattól is.

Ezt követően Pácsa József polgármester tájékoztatást adott az elmúlt évről. Elsőként említette meg, hogy rendkívüli támogatásban részesült 30 fő 55 alkalommal, mely közel másfél millió forint volt. A támogatás jövedelemhez kötött, családok esetében 77.000 Ft, míg egyedülálló esetén 71.200 Ft. Egy alkalommal kellett köztemetésről gondoskodni. A szociális tűzifa támogatás keretében 44 fő/család részesült támogatásban. Négy család részesült rendszeres települési támogatásban, 10.000 Ft/család összegben. Jelenleg a szociális étkeztetésben 85 fő vesz részt. A tanyagondnoki szolgálat két fővel működik, feladataik közé tartozik a gondozottak részére az ebéd kiszállítása, bevásár-



lás, kezelésekre és orvoshoz történő szállítás. Jelenleg 9 fő kisiskolást hoznak be a községbe és visznek haza a tanítás után.

Az önkormányzatnak mezőre is van, Turi Zsolt, aki főleg a külterületen teljesít szolgálatot. A legnagyobb problémát a külterületi szemetelés okozza.

A településvezető szólt a beruházásokról, felújításokról. 2024 elején sikerült újabb területet megvásárolni építési telkek kialakítására, a már meglévő terület mellé.



Szintén az év elején a Magyar Falu Program keretében 6 millió forintot nyert az önkormányzat eszközbeszerzésre, melyből két sátrat és 108 széket vásároltak.

A Skoda Yeti tanyagondnoki gépjármű helyett vásároltak egy Suzuki terepjárót, mely funkcióját teljes mértékben betölti. Ezzel az autóval történik a községben az ebéd kiszállítása, valamint az arra rászorulóknak szállítása orvoshoz, kezelésre.

A Vasút utcát az Ifjúság utcáig sikerült felújítani, míg az Árpád utcát teljes hosszában. A Dózsa György utcán elkészült a parkolósáv, amely nem csak a biztonsági parkolás, hanem a konyha miatt is fontos volt. A hivatal előtt elkészült a gyeprácsos parkoló is.

Szintén Magyar Falu Program keretében felújításra került a vasúti átjárónál lévő járdaszakasz. Erre 8 millió forintot nyert az önkormányzat. Ezzel párhuzamosan kezdődött el a Fő utcán lévő öreg fák kivágása, valamint a temető területén is kivágásra kerültek a gesztenyefák, melyek nagyon közel voltak a sírokhoz. Kicsérélték a napközi épületének ablakait, a későbbiekben szeretnék folytatni az épület felújítását. A hivatal előtt nem volt kerékpártároló, amit pótolnak.

A sportcsarnokban korszerűsítésre került a világítás. A Dózsa György utcában található vízműház felújítása megkezdődött. Itt egy garázs kerül majd kialakításra, valamint itt fogják tárolni az önkormányzat eszközeit.

Sikerült megjavítani az óvoda előtti parkban lévő szökőkutat. Nagy beruházás volt az iskola udvarán a műfüvespálya kialakítása. Sok munkát, időt igényelt, példaértékű volt a lakosság összefogása és segítsége. Több kamerát is felszereltek a községben, a Béke parkban, az óvoda előtti parkban és a temető területén.

Az iskola emeleti részében felszereltek egy klíma berendezést mert a téli időszakban hideg volt, nyáron pedig nagyon meleg. Ezt is sikerült megoldani. Az önkormányzat Sugár utcai telephelyén lévő két konténer a dolgozók részére került kialakításra melegedés, étkezés céljából. Itt is beszerelésre került egy klíma. Ezek a beruházások 180 millió forintot tesznek ki, és ebből 14 millió forint pályázati pénz volt. Az önkormányzat anyagi helyzete stabil, mely köszönhető a vállalkozásoknak és az önkormányzat tudatos gazdálkodásának.

2025-ben kiemelt beruházás lesz a kerékpárút folytatása. Nyárlőrinc rendelkezik tervvel, építési engedéllyel, így elsőbbséget élvez a többi településsel szemben.

A konyha kialakítása a másik igen fontos beruházása a településnek. Az építési hatóság az építési engedélyt néhány kitévéllel megadta, melyeket kijavították.

Az önkormányzat két nagyobb területet is vásárolt, építési telkek kialakítására. A Bácsvíz Zrt-től kértek

árjánylatot a terület víz- és csatorna rendszerének kialakítására. A településrész villamosítására már beadták a kérelmet.

Folytatni szeretnék az utak karbantartását, felújítását. Nagy probléma a Sugár és Fő utca állapota. Ezek a közút tulajdonában vannak, így az önkormányzat csak kérelemmel fordulhat a Közút felé a rendbetétel miatt.

Régi vágya a falunak, hogy a busz körbe menjen a községen. A Rákóczi utcán szeretnék egy buszmegállót létesíteni. Az ezzel kapcsolatos kérést elküldték a Volánnak.

2025-ben terveznek épület felújításokat is. Igény merült fel a nyugdíjas ház bővítésére. Az iskola udvarán található a helytörténeti múzeum épületének homlokzatát, csatornáját kellene felújítani. További terv a Fő utcai orvosi rendelő belső részének felújítása. Régi hiányosság az új Rétaalja utca közvilágításának megoldása. Majd három éve húzódik a megvalósítás. Remény szerint hamarosan kialakításra kerül a közvilágítás. Szeretnék olyan programokat is szervezni, ami mind a fiatalok, mind az idősebbek részt tudnak venni. Pácsa József beszélt a 2024-ben megvalósult programokról is.

Szabó István az ivóvíz minőségéről beszélt. A problémát továbbítjuk a Bácsvíz felé.

Varga József jelezte, hogy az Olymposhoz történő ki- és bekanyarodás életveszélyes. Fog-e működni szűrőhely a községben, hogy ne kelljen bevinni az időseket Kecskemétre? Át lehet-e már látni, hogy hogyan fogja érinteni a lakosságot a következő évi adó? tette fel a kérdéseket. A Nyárlőrinc-Szentkirály közötti földesutat rendbe kellene tenni, mert sokan járnak arra. Úgy hallotta, hogy Nyárlőrinc területén napelem-parkot szeretnék megvalósítani. Pácsa József válaszolt a kérdésekre.

Domokos Jánosné azt kérdezte, hogy lehetne-e több órában foglalkoztatni a gyerekorvost, hogy ne legyen olyan hosszú a várakozási idő? A polgármester és az Egészségügyi Bizottság elnöke Kállai-Szappanos Renáta erről egyeztettek a doktornővel.

Tárogató is szólt a falukarácsonyon

Folytatás az első oldalról.

– Sokan azt gondoljuk, hogy a szeretet természetes, de valahogy a mindennapjainkban ez még sem jelenik meg. A karácsony egymáshoz vezet bennünket és nem csak egy ünnep, hanem egy érzés is. A szépségét nem az ajándékok nagyságával kell mérnünk, hanem egy olyan ajándékkal, amiből mindenki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig a szeretet. Fényét azzal tudjuk erősíteni, ha a karácsonyfa alá az ajándékokkal együtt szívünk szétáradó szeretetét is alátesszük. A karácsonyi ünnepet az emlékezés, az együttlét élménye, a boldogság érzése különbözteti meg a hétköznapoktól. Órizzuk meg az ünnepi pillanattól a morzsákat az eljövendő év hétköznapjaira azért, hogy azokból is kicsit ünnepit, a hétköznapitól eltérőt varázsoljunk, hangsúlyozta Pácsa József.

Az adventi koszorún a negyedik gyertyát Kókai Géza református tiszteletes gyújtotta meg, aki szintén beszélt a szeretet ünnepéről.

A műsorban először a Kis Pöszméte citerazenekar alsótagozatos diákjai mutatkoztak be. Őket követte a Pöszméte citerazenekar. Az Up for Dance (Táncra fel) csoportban is először az óvodások, majd pedig az iskolások léptek színpadra. Rimócziné Forgó Ildikó karácsonyi novellát olvasott fel, akit a Fülemüle énekkar követett. Karácsonyi műsor nem múlhat el betlehemes játék nélkül, amit ezúttal a negyedik osztályos diákok mutattak be. A következő fellépő, Szabó István egy igazi kuriózzummal készült, tárogatón játszott. Különböző korok dalait adta elő, a műsorának a végén pedig még a közönséget is megénekelte.

A hagyományokhoz híven Kállainé Szappanos Renáta az Egységügyi és Szociális Bizottság tagja köszöntötte a településen élő 85 év feletti lakosokat. Ők negyvennyolcan



vannak, név szerint pedig: Almási Dezsőné, Börönte József, Benkő Sándorné, Darányi Geregelyné, Faragó Pálné, Forgó Imréné, Forgó István, Forgó István János, Forgó Istvánné, Gál Istvánné, Gyenes Sándorné, Hajagos Miklósné, Hajagos Rafael Szaniszló, Hajagos Rafaelné, Herczeg Gyrgyné, Kiss István, Kiss László, Kiss Mária, Kovács Erzsébet, Kovács István, Kósa Károly Kálmánné, Molnár László, Molnár Mihályné, Molnár Sándorné, Nagy Péter Gergely, Németh Józsefné, Németh Mihályné, Németh Pál, Nyúl Béla Máté, Nyúl János, Patai Józsefné, Pácsa Istvánné, Pádár Jánosné, Polyák Balázs, Polyák Sándorné, Rédei Istvánné, Rédei István, Révész Rozália, Rimóczi

Lászlóné, Sipos Imre, Szabó Istvánné, Szabó Ferenc, Szabó Péter, Cs. Szabó Péterné, Szappanos Gézánné, Tóbi Lászlóné, Varga Józsefné, Váczi Mihályné. Azoknak, akik jelen tudtak lenni, a bizottság tagjai, jó kívánságuk mellett, virágot és csomagot adták át. A többieknek az otthonukban adták át a karácsonyi ajándékokat.

Hagyomány az is a településen, hogy köszöntik azokat, akik folyamatosan kiemelkedő közösségi munkát végeznek Nyárlőrincen. Nekik az ajándékot Pácsa József és Szakácsné Marsa Edina jegyző asszony adta át. A műsor végén a szereplők egy karácsonyi dallal köszöntötték az ünnepet, miközben a magasból hullott a „hó”.

Énekekkel várták a télapót a gyerekek

December 6-át legjobban a gyerekek tartják számon. Akkor érkezik ugyanis a Mikulás, hogy a kitisztított cipőkbe ajándékot tegyen. A gyermek intézményekbe is ellátogat a télapó, akit főleg az óvodások nagyon várják.

Az óvoda négy csoportjába és a bölcsődébe is ellátogatott a télapó. Először a legkisebbekhez a bölcsődésekhez kopogtatott be. Sajnos ők, betegségek miatt csak négyen voltak, és megszeppenve nézték a Mikulást, de a csomagot ők is átvették.

Az óvodás csoportokban már türelmetlenek voltak a gyerekek. Énekekkel várták a nagyszakállút. A télapó mindenkiről mondott néhány jó szót, mielőtt átadta volna a csomagot. Akadtak olyan kisgyerekek, akik rajzoltak is a



Mikulásnak, amit természetesen átadták neki. A nagyobbak kis műsorral is kedveskedtek a messziről jött télapónak. Nem csak a gyerekek, de az óvó- és

dajka nénik, sőt minden dolgozó kapott ajándékot a Mikulásától, aki megígérte, hogy jövőre újra ellátogat majd a nyárlőrinci óvodába.

Mikulás és krampuszok az iskolában

December 6-án az iskola alsó tagozatosaihoz is megérkezett a Mikulás. Minden osztályba benézett. Elmondta, kit talált egész évben jónak, ki követett el kisebb csínytevéseket, majd kiosztotta ajándékait.

Sajnos a felsősökhöz nem tudott bemenni, hisz még rengeteg helyen várták, így hozzájuk a krampuszait küldte. A krampuszok felolvasták a Mikulás levelét, és mivel a nagyobbaknak már több csíny volt a rovásán, csak akkor kaphatták meg ajándékukat, ha tudásukról számot adtak. Az 5. és 7. osztályosoknak az ábécét kellett felmondaniuk, a 6. osztályosoknak fel kellett sorolniuk Magyarország szomszédos országait, míg a 8. osztályosoknak Pithagorasz tételét kellett tudniuk. Szerencsére ezek a feladatok nem fogtak ki a gyerekeken, így mindenki megkapta a neki járó édeséget.



A Mikulásnak arra még jutott ideje, hogy megnézzé az iskolások műsorát az aulában. Fellépett a Fülemlé énekkar Horváthné Dékány Judit vezetésével, a 2. osztályosok pedig a Bolond lányok

című népmesét adták elő, melyet Nyúl Zsuzsanna tanított be. A műsort közös éneklés zárta, majd a télapó folytatta útját, hogy estig minden gyermekhez eljusson.

Mikulás ünnepség az Őszifény Nyugdijas Klubban

December 4-én, szerdán, megtisztelő felkérésnek tett eleget a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde, Katica csoportja. A nyugdíjas klub tagjai számára Mikulás váró műsorunkkal készülhettünk és hangolódhattunk a várva-várt ünnepre, melyre a gyermekek is nagy lelkesedéssel és szívvél-lélekkel készültek.

Az eseményre a Nyugdijas Házban került sor, ahol már vártak bennünket az Őszi fény Nyugdijas Klub tagjai. A Katica csoport versekkel, dalokkal és egy rövid verses mesével készült az ünnepségre, melynek végén egy kedves kis tánccal tettük színesebbé a programot. A rövid előadás végén természetesen

a kedves nagymamák és nagypapák finom, meleg teával és kis édességgel kínálták meg a gyermekeket, akik nagy örömmel fogadták el a finomságokat. Köszönjük szépen a lehetőséget, az örömteli délutánt, ahol megtapasztaltuk, hogy milyen jó adni és örömet okozni. Bujdosó Brúnóné

Adventi kézműves foglalkozás

Az ünnepek előtt is megrendezésre került az adventi kézműves foglalkozás, mely már hagyománynak számít óvodánkban. A Szülői Munka Közösség és az óvodai csoportok összefogásával egy remek hangulatú délutánt tölthettünk el az óvoda tornatermében.

Minden csoport által felkínált lehetőségek közül lehetett választani, vagy akár mindet kipróbálni, különböző technikával karácsonyi témájú kézműves foglalkozásokra. Ennek az volt a célja, hogy összekovacsolja az óvodánkba járó gyermekeket és szüleiket, és együtt élhessük meg az alkotás örömét, ebben a meghitt hangulatban, amit karácsony közeledtével még inkább áthat, a szeretet és összetartás érzése, ereje. Ehhez minden feltétel adott volt, hiszen az óvodapedagógusok, a legnagyobb szeretettel és lelkesedéssel készültek minél kreatívabb ötletekkel. Ehhez pedig az SZMK korlátlanul biztosított minden alapanyagot, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk nekik, a gyermekek és mindannyiunk nevében.

A Katica csoport asztalainál kesztyű formájú karácsonyi díszet lehetett készíteni, melyet dekorgumival és papír hőemberrel dekoráltak. A Csiga csoport állomásánál, fenyőmanót és mécses



tartót lehetett készíteni, selyem szalaggal, kötött pulcsival, mozgó szemekkel dekorálva, illetve tortapapír csipkével. A Nyuszi csoport karácsonyfát készített, papírból, papírtányérból, illetve spatulából, majd dekorálta flitterekkel, dekorgumival. A Maci csoporttal angyalkát lehetett készíteni, vattakorongból, ragasztással. A Cica csoportosok pedig, karácsonyi üdvözlő lap készítésével tették gazdagabbá és színesebbé a kínálatot.

Azt gondolom, mindenki számára

volt lehetőség valamilyen tevékenységben megtalálni a hozzá közelebb álló kis tárgyat, illetve technikát, és nagy örömmel elkészíteni azt.

Természetesen mindenki haza vihet az elkészült remekművet, ami nagy örömmel töltötte el a gyermekeket és szüleiket. De alkalom nyílt arra is, hogy felajánlásra kerüljön az óvodai Jótékonyági Adventi Kézműves és Sütemény vásárra. Annak bevételével szintén az óvodásokat lehetett támogatni.

Nyeső-Tóth Melinda

Bánföldi Szilárd a „Mesevilág” tehetségműhelyben

Különleges vendég érkezett óvodánkba. A „Mesevilág” anyanyelvi tehetségműhely kis csoportja izgatottan készült a rendhagyó foglalkozásra. Egy vendég színész érkezett közénk, aki nemcsak lenyűgöző előadásával, hanem gyermekszívhez szóló közvetlenségével is elvarázsolta a résztvevőket.

A műhelyfoglalkozáson részt vettek az óvoda többi tehetségműhelyébe járó gyermekek is; a „Zenemanók”, a „Robotkák” és a „Kincskeresők” is, hiszen az átjárhatóság biztosítása, a művészetekkel és művészekkel való találkozás, a kitekintés elengedhetetlen fontosságú.

Bánföldi Szilárd bemutatkozott a gyermekeknek, elmondta, hogy ő maga is nyárlőrinci óvodás volt, felidézte jelét, csoportját, melyet öröm-

mel osztott meg a gyermekekkel, akik szívesen hallgatták szavait. Szilárd segítségével a gyermekek szókincse is bővült a színházban használatos kifejezések által.

A foglalkozás egy mesével indult, amelyet a színész olvasott fel. A választott történet egyszerű, de tanulságos mese volt, amely nemcsak a gyerekek nyelvi készségeit fejlesztette, hanem erkölcsi üzenetet is közvetített. A színész előadásmódja magával ragadta a gyerekeket. Hanghordozása, mimikája és a mesélés ritmusa valódi színházi élményt teremtett.

A mese meghallgatása után a gyermekek maguk is szereplőkké váltak: a történetet bábok segítségével játszották el. Minden kisgyermek választott egy szerepet, és a színész támogatásával keltették életre a mese világát.

A bábjáték során fejlődött a gyerekek kreativitása, beszédkészsége, valamint szociális és érzelmi intelligenciája is, hiszen a csoportmunkára, az egymásra figyelésre is nagy hangsúly került. A foglalkozás végén a gyerekek és a színész közösen értékelték a bábjátékot; majd a gyermekek kérdéseket tehetek fel vendégünknek.

A színész látogatása nemcsak emlékezetes élmény maradt a gyerekek számára, hanem tovább erősítette a „Mesevilág” tehetségműhely célkitűzését: az anyanyelv megszerettetését, a nyelvi és érzelmi készségek fejlesztését, valamint a belső motiváció és a kreativitás kibontakoztatását.

A foglalkozást követő záró taps és mosolyok azt üzenték, a mesék varázsa valóban összeköti a szíveket.

Plangárné Hajdu Anita

Finn Missziós szervezet támogatása óvodásainknak

Jézus mondta: „Nagyobb boldogság adni, mint kapni.” (Ap.Csel. 20:35)

Örömmel mondhatjuk, hogy a Kincskereső Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek mindkettőben lehetett része az adventi időszakban. A PontVelem

MosolyManók kezdeményezésére szívesen fogtak össze a családok és sok olyan ajándékdobozt töltöttek meg, melyeknek tartalma sok kisgyermek ünnepét, mindennapjait tehetette szembé. Hálásak vagyunk a nagylelkű felajánlásokért a szülőknek!

Immár második éve ajánlottuk a szülők figyelmébe az „Ajándékozz meg egy óvodát” elnevezésű óvodatámogató projektet, melynek keretében mesekönyveket, gyermekbibliákat, bibliai társasjátékokat és hittanos anyagokat kaphatnak az óvodák. Az intézményeknek a részvétel teljesen ingyenes volt, sem a kiadványokért, sem a szállításért nem kellett fizetni. A támogatás két részből állt: volt egy alapsomag, amit az óvoda megkapott, ennek értéke kb. 19 000 Ft. A másik része pedig a szülők, támogatók által előre megvásárolt könyvek, kiadványok, társasjátékok voltak. Kis hittanosaink nagy örömmel bontották ki az ajándékokat.

Ez a nagylelkű kezdeményezés egy finn missziós szervezet, a Finnish Lutheran Mission támogatásával valósulhatott meg. SDG

S. Kovácsné Rédei Erzsébet



Egy hétvégén csak rajzfilmeket vetítettek a könyvtárban

Nemcsak az óvodások, hanem a régebben fiatalok is szerettük/szeretjük a rajzfilmeket. Nostalgizálva gondolhatunk vissza dr. Bubóra, Vukra, Mézga Gézáékra, Pom-Pomra, Kukorira és Kotkodára, a nagy Ho-ho-horgászra vagy éppen Nils Holgersson csodálatos utazására a vadludakkal.

Elfogadtuk az Országos Rajzfilmünnep szervezőinek felkérését a programban való részvételre, hogy ne csak kis családi körben, hanem közösségi szinten is lehetővé tegyük ezt az időutazást. Az Országos Rajzfilmünnep az elmúlt években egyre szélesebb körben vált népszerűvé.

A pályázat elbírálásánál figyelembe vették a vetítési helyszín adottságait, a tervezett vetítések számát, a szervezett egyéb programokat, valamint a helyi események kommunikációját. Így esett választásunk községünk egyik büszkeségére, a könyvtárra, mely méltó helyet biztosított az egész hétvégés programnak. Az óvodások, iskolások és családjaik egy teljes hétvégén át ingyenes rajzfilm-vetítéseken

és családi kísérőprogramokon vehettek részt 2024. november 15-17-én.

A filmeket magyar animációs stúdiók, filmfesztiválok, archívumok kínálatából, valamint külföldi kulturális intézmények ajánlásából válogattuk ki. A kínálatban mintegy 100 film és filmválogatás szerepelt, köztük klasszikusok, egész estés filmek, vizsga- és diplomafilmek, valamint díjnyertes alkotások. Az általunk választott repertoárban szerepelt Arany János Toldijának rajzfilmváltozata, az iskolaszínház korosztálynak ősi mondáinkról, illetve magyar népünk nagy csatáiról szóló filmeket válogattunk. A kisebbek a Lengékkal, a nádtenger lakóival, Hoppifalva életével és a varázsruhás Borkával találkozhattak.

A vetítések mellett minden helyszín szervezőinek lehetősége nyílt arra is, hogy helyi kulturális kezdeményezéseknek adjon helyet a vetítések között. Nyárlőrincen az óvodában és az iskolában rajzversenyre hívtuk a gyerekeket. A kedvenc rajzfilmhősről készült alkotásokat különdíjjal és el-



ismerő oklevelekkel díjaztuk. Az Őszi Fény Nyugdíjas Klub tagjainak süti-versenyt hirdettünk. Hatalmas volt az érdeklődés, mert mindenki szerette volna a „Gombóc Artúr sütije” elismerő címet elnyerni.

Az évente megrendezésre kerülő Rajzfilmünnep olyan hagyomány, amely egyre bővülő körben járul hozzá a közösségeink öntevékeny kulturális programszervezéséhez.

Bízunk benne, hogy a következő években mi is hagyományt teremthetünk ezzel a kezdeményezéssel és mind szélesebb körben, még több színes programlehetőséggel valósulhat meg a Rajzfilmünnep.

Szab Kovácsné Rédei Erzsébet

Belső tudásmegosztás az óvodában

A tehetséggondozás fontossága és szerepe az óvodás korban egy olyan téma, melyről lényeges, hogy szót ejtsünk.

Intézményünkben régóta működik tehetséggondozás, ebben a nevelési évben már négy műhely kezdte meg aktív tevékenységét és kínálja meg az ígéretes gyermekeket adottságaikhoz mértén valami plusz ismerettel és fejleszti tehetségterületeiket. A tehetséggondozást – mind a mellett, hogy a kimagasló adottságokat és képességeket előtérbe helyezve fejleszti az ígéretes gyermekeket – azért is tartjuk fontosnak, mert az érzelmi nevelés egyik sikeréhez vezető út. Rengeteg tanulmány és kutatás készült már arról, hogy az érzelmekre ható, magas szintet elérő gyermekek milyen sikeresek életüket tekintve, mert a különböző élethelyzetekhez magasabb érzelmi érzéssel tudnak fordulni. A magas érzelmi érzék kifejlesztésének elsődleges színtere természetesen a család, de itt kapcsolódik be az óvó nénik szerepének fontossága. Az óvodás kor, az a kor, ahol már megismerkedhet a gyermek érzelmeinek kifejezési lehetőségeivel. Magas érzelmi érzéket, azaz magas EQ-t azonban szinte csak a művészeti nevelésen át élhet meg az ember. A zene, az ábrázolás, az anyanyelvi nevelés és ehhez kapcsolatosan a logikai gondolkodás, az összefüggések meglátatása által. Két műhelyünk mostani bemutatása is ezt tudja alátámasztani.

Az óvodai nevelés során a gyermekek tehetségének felismerése és kibontakoztatásának segítése kiemelt figyelmet érdemel. Intézményünkben ebben a nevelési évben négy tehetségműhely működik, melyekben különleges élményekkel gazdagodhatnak a gyermekek.

A „tehetséggondozás” már óvodás-korban is kiemelten fontos feladat, mivel ez olyan veleszületett adottság, melynek fejlődéséhez támogatásra, irányításra és ösztönzésre van szükség. Az alapvető nyelvi készségek fejlesztése hozzájárul a későbbi tanulási sikerekhez, a megfelelő önkifejezéshez. A foglalkozások során a szóbeli képzeleti világot építi fel. A szókincsbővítés, problémamegoldó gondolkodás, kifejezőkészség fejlesztése, az érzelmek kifejezését és megértését elősegítő drámajátékok, a csoportos együttműködés mind-mind



fontos feladatunk. A fentiek tükrében, nevelőtestületi értekezlet keretein belül tartottunk közös műhelyfoglalkozást a kollégák részére. A „Robotka” – logikai – matematikai tehetségműhely, valamint a „Mesevilág” – anyanyelvi – tehetségműhely közös foglalkozására invitáltuk pedagógustársainkat.

A foglalkozás egy mesével kezdődött, amely egy kincsesládáról és annak megszerzéséhez vezető útról szólt. Kollégáink különböző feladványokat oldottak meg, melyek megoldása segített abban, hogy a kincsesláda kinyíljon és megszerezzék jutalmukat. A mesét követően, elkezdődhetett a kincsvadászat. A „Robotka” tehetségműhelyben alkalmazott Doc Manócska programozása és

helyes útvonal megtalálása vezetett el a feladványokhoz. Sikeres megoldás után geometriai formák helyes sorba rendezése mutatta meg a kincsesláda helyét. A játék végén a kincskeresők elnyerték jól megérdemelt jutalmukat. A közös játék alkalmával a kollégák bepillantást nyerhettek a tehetségműhelyek munkájába. A játék során arra a következtetésre jutottunk, hogy a közös gondolkodás, a játék élménye, a közös cél elérése érdekében folytatott harc mind erősítette a csoport összetartó erejét és a pozitív élmény átélését.

*Bujdosó Brúnóné,
Plangárné Hajdu Anita,
Püspök-Végh Júlia*

Óvodai összefogás a környezetvédelemért

Az óvodai nevelés nem csupán a gyermekek alapvető készségeinek fejlesztéséről szól, hanem arról is, hogy korán kialakítsuk bennük a felelősségteljes gondolkodást a környezetünk iránt.

A Nyárlőrinci Kincskeresőkért Alapítvány legújabb sikere éppen ezt a célt példázza: a pontvelem.hu program keretein belül 100 000 forintot nyertünk, amelyet használt sütőolaj- és elemgyűjtési akcióval értünk el. Ez a díj nemcsak az óvodai közösség erőfeszítéseit, hanem a környezettudatosság fontosságát is elismeri.

A környezetszennyezés egyik legnagyobb problémája a veszélyes hulladékok nem megfelelő kezelése. A háztartásokban használt elemek és sütőolaj, ha nem kerülnek megfelelő gyűjtőpontokra, súlyosan károsíthatják a talajt és a vízkészleteket. Egyetlen liter használt sütőolaj akár egymillió liter tiszta vizet is beszennyezhet, míg az eldobott elemekből származó nehézfémek hosszú távon mérgezhetik a környezetet.

A gyerekekkel foglalkozó intézményeknek, mint az óvodák, kiemelt szerepük van abban, hogy a jövő generációi már ne tekintsék természetesnek az ilyen hulladékok gondatlan kezelését.

Az akcióhoz az intézmény és a falu közössége is csatlakozott, együtt gyűjtöttük a használt elemeket és sütőolajat. Az ilyen kezdeményezések nemcsak a környezetvédelem ügyét szolgálják, hanem erősítik a közösség összetartozását is. Apró lépésekkel – például a hulladék szelektív gyűjtésével – is nagy változásokat érhetünk el.

A nyeremény nemcsak az akció sikerét, hanem az intézmény és az alapítvány elkötelezettségét is elismeri. A kapott összeget az intézmény fejlesztésére fordítjuk, amely további motívációt jelenthet a jövőbeli környezetvédelmi programok megvalósításához.

És hogy miért fontos a gyűjtés? Az elemek jelentős része mérgező anyagokat, például ólmot, kadmiumot és higanyt tartalmaz. Ha nem megfelelően kezelik őket, ezek az anyagok be-

szívároghatnak a talajba és a vizekbe, veszélyeztetve az élővilágot és az emberi egészséget.

A használt sütőolaj lefolyóba öntése eltömíti a csatornákat, és komoly szennyeződések okoz. Az olaj lebomlása során keletkező anyagok oxigént vonnak el a vizekből, ami az élővilág pusztulásához vezethet.

A gyermekek számára a környezetvédelem játékon keresztül válhat életre szóló szokássá. Az intézményben elért eredmények azt mutatják, hogy már kis korban kialakítható az a szemlélet, amely szerint mindenki tehet valamit a Föld megóvásáért.

A 100 000 forintos nyeremény az egész közösség sikere, és példát mutat arra, hogy az összefogás és az elhivatottság képes a jövőt formálni, egy tisztább és fenntarthatóbb világ érdekében. Köszönjük és továbbra is várjuk a kihelyezett gyűjtőpontokra a használt elemeket és sütőolajat, illetve a használt mobiltelefonok is leadhatók a Nyuszi csoportban.

Plangárné Hajdu Anita

Nyugdíjasok karácsonyi ünnepe

A művelődési háznagy termében tartotta a karácsonyi ünnepét az Őszi Fény Nyugdíjas Klub és Hagymányórzó Egyesület, december 18-án délután. Az érkezőket halk karácsonyi zene várta.

Az egyesület elnöke, ifj. Varga Imre köszöntötte a megjelenteket, köztük Pácsa József polgármestert és Szakácsné Marsa Edina jegyző asszonyt. Megköszönte az önkormányzatnak, hogy a karácsonyi megemlékezésben segítettek. A klubtagok közül néhányan, Jézus születéséről emlékeztek meg, miközben az alsó tagozatos diákok karácsonnyal kapcsolatos énekeket adtak elő, Horváthné Dékány Judit irányításával. Ifj. Varga Imre köszönetét fejezte ki Horváthné Dékány Juditnak, hogy mindig szívesen jönnek, ha hívják őket, és egy cserép virágot adott át, a gyerekeknek pedig csokoládét. Pácsa Józsefnek és



Szakácsné Marsa Edinának a segítségét egy csomaggal köszönték meg a klub tagjai.

A program után zsíros kenyeret hoztak be, amire lila hagymát és uborkát tettek. Az asztalokra pedig felkerültek a meleg teás és a forralt boros kancsók, de pálinkával is koccinthattak a nyugdíjasok. Ezt követően hosszasan beszélgettek egymással a

tagok, majd mindenki hazavihette az önkormányzattól kapott csomagot.



Raktárhelyiség égett Nyárlőrincen


Egy harmincszor tíz méteres műhely gyulladt ki január 4-én délben Nyárlőrincen, a településről kivezető út jobb oldalán.

Az épület tulajdonosa és egyik alkalmazottja a telephelyen dolgozott. Mikor észlelték a tüzet értesítették a tűzoltókat, és hozzákezdtek az oltásához, az ott lévő tűzoltó készülékekkel. Elsőként a helyi

önkéntes tűzoltók érkeztek a helyszínre, akik megkezdték az oltást. Később a kecskeméti és kiskunfélegyházi hivatásos tűzoltók is bekapcsolódtak a munkálatokba. Az épületben több gázpalack is volt, amit a tűzoltók kivittek. A mellette lévő helyiségben pedig gázolaj, több kamiongumi, amit csak egy fal választott el az égő műhelytől. Információnk szerint egy kályhá-


ból kipattanó szikra okozhatta a tüzet.

Az esethez mentőt és mentő helikoptert is hívtak – mert az ott dolgozók belegezték a meleg levegőt – de szerencsére az utóbbira nem volt szükség. Ettől függetlenül mind a két személyt kórházba szállították további kivizsgálásra. Az anyagi kár jelentős, de a megmentett meg nagyobb.



D · T · K · H
A FENNTARTHATÓ JÖVŐ SZOLGÁLATÁBAN

Hulladéknaptár - Nyárlőrinc




MEMBER OF MOHU GROUP

1. **Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:**
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint
2. **Zöldhulladék gyűjtés:**
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által - gyűjtési alkalmanként - biztosított 4 db cserezsákban, valamint átlátszó zsákokban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetők ki.
3. **Lomtalanítás**
A lomtalanítási igényét a 06 1 776 77 77 telefonszámon, vagy az kecskemetyugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.
4. **Hulladékudvarok**
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

2025. I. féléves gyűjtési napok

Település	Hulladék típusa:	Január	Február	Március	Április	Május	Június
Nyárlőrinc	szelektív	17; 31	14; 28	14; 28	11; 25	9; 23	6; 20
	zöldhulladék	23	20	20	17	15	12
	fenyőgyűjtés	9., 23.					

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: kedd
Kérjük, a hulladékokat a szállítási napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé sziveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.



Szolgáltató elérhetősége:
6000 Kecskemét, Csányi körút 14.;
telefon: 06 1 776 77 77;
ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt
www.dtkh.hu weboldalon talál.

Papír

Szelektíven gyűjthető

- hulladékarton összehajtogatva
- csomagolópapír
- kartondoboz (pl. ételmisze)
- nyomatékpapír
- kozmetikum doboza, ciposdoboz
- tejlejtartó
- rokkant- és egyéb üveg, szoborlap
- tűz, könyv

Fém

Szelektíven gyűjthető

- fém italosdoboz
- konzervdoboz
- fémkúpok
- fémtartalmú háztartási eszközök

Műanyag

Szelektíven gyűjthető

- műanyag PET-palack
- lőna, talicskás fém
- tejtermékek, kisbottelt poharak, tejsze
- műanyag kupakok
- kozmetikai szerek flakonjai
- polisztef (pl. hungarocell)
- tubusok, tejsze
- lemezanyag műanyag csomagolás
- tisztító- és mosószerek csomagolása
- szex és egyéb többféle műanyag

Lakossági tájékoztató Tervezett szállítási napok külterületen 2025. első félév

JANUÁR HÓ

I. körzet	2025.	8	22
II. körzet	2025.	9	23
III. körzet	2025.	8	22

FEBRUÁR HÓ

I. körzet	2025.	5	19
II. körzet	2025.	6	20
III. körzet	2025.	5	19

MÁRCIUS HÓ

I. körzet	2025.	5	19
II. körzet	2025.	6	20
III. körzet	2025.	5	19

ÁPRILIS HÓ

I. körzet	2025.	2	16	29
II. körzet	2025.	3	17	30
III. körzet	2025.	2	16	29

MÁJUS HÓ

I. körzet	2025.	14	28
II. körzet	2025.	15	29
III. körzet	2025.	14	28

JÚNIUS HÓ

I. körzet	2025.	11	25
II. körzet	2025.	12	26
III. körzet	2025.	11	25

Szelektív szemétszállítás időpontja: minden körzetben a második szemétszállítás időpontja.
Kérjük, hogy a kommunális hulladékot reggel 7 órára helyezték el az ingatlanuk elé.

Anyakönyvi hírek

Akiket elvesztettünk: Deák Elek (1949), Uellendahl Margarete (1950), Szekeres Ferencné Bartók Katalin (1933).

Köszönetnyilvánítás az egy százalékért

Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, akik adójuk 1%-val, és egyéni felajánlásokkal támogatták az Egészséges Ifjúságért Alapítványt.

A támogatott összeg által az alábbi területeknél volt lehetőség hozzájárulásra 2024-es évben:

Egészségnap támogatása

Kutyával egy mosolyért – terápiás kutya foglalkozás –1-4. évfolyam

Gyógyító bocsok – elsősegélynyújtó tanfolyam – 1 és 4. évfolyam

Fejlődést segítő program 6., 7., 8. évfolyam.

Jövőbeni célok továbbra is az iskolás gyermekek testi-lelki egészségének fejlesztése, programokon, komfortérzet javításán keresztül.

Amennyiben lehetősége van, továbbra is patronálják a Nyárlőrinci Általános Iskolát adójuk 1%-ával, egyéni felajánlással az Egészséges Ifjúságért Alapítványon keresztül!

A gyermekek nevében hálásak vagyunk a segítségnyújtásért!

Egészséges Ifjúságért Alapítvány kuratóriumi tagjai

Adószám: 18350812-1-03

Számlaszám: 52000025-16200182

VICC

Este megcsörren a férj mobilja, a feleség veszi fel.

– Halló! Zsoltit keresem.

– Éppen zuhanyzik. Ki keresi?

– A barátnője vagyok. Sürgősen beszélnem kell veled.

És azzal le is teszi. Később újra elkezdi csörögni a telefon, a férj veszi fel:

– Halló! Zsoltival szeretnék beszélni!

– Én vagyok!

– De hát maga nem is az én barátom.

– Hát én is épp ezt próbálok már fél órája elmagyarázni a feleségemnek.

* * *

A börtönben egy rab megkérdi a másiktól:

- Téged mi juttatott ide?

- A konkurencia. Ugyanolyan bankjegyeket nyomtattam, mint az állam.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: 105

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: 107

Körzeti megbízott: Kása István Márk 06-3/146-3502

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: 104

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/084-1561

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén: Dr. Tóth Dezső

6060 Tiszakécske, Kossuth L. u. 12. 06/20/321-19-59

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közéleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza